



Către:

Șoferul/ conducătorul autovehiculului staționar

Referința noastră:

RWS/VWM/

Subiect:

Staționare în afara unei situații de urgență pe banda de urgență/refugiul de urgență

Stimate șofer/ conducător auto,

Dvs. ați staționat cu autovehiculul dvs. pe banda de urgență/ pe refugiul de urgență de pe (autostradă) șosea. Vehiculul dvs. reprezintă un pericol pentru siguranța rutieră și cauzează circulației rutiere. Aceasta este o situație nedorită. Conform articolului 43 alineatul 3 din Regulamentul privind traficul și indicatoarele rutiere, legea olandeză interzice (art. MR465c / MR472c) staționarea în afara unei situații de urgență pe banda de urgență/refugiul de urgență. Veți primi un proces-verbal în acest sens.

Infracțiunea comisă de dvs. vă va costa € Această sumă include costurile de administrare. Dvs. nu puteți plăti amenda la mine. În continuarea acestei scrisori veți găsi modul în care se poate face plata.

Sunteți obligat să urmați indicațiile date de urmeze instrucțiunile funcționarului de cercetare extraordinară.

Dacă doriți, putem apela un interpret pentru dvs., astfel încât procesul să poată fi explicat. Acest interpret nu vă va costa nimic și va fi plătit de către Organizația Olandeză a Apelor și Drumurilor (Rijkswaterstaat).

Sunteți obligat să prezentați actul dvs. de identitate, documentele de înmatriculare auto și permisul de conducere funcționarului de cercetare extraordinară al Rijkswaterstaat. Pentru a face totul cât mai curând posibil, sunteți rugat să vă scrieți numele și adresa (cu majuscule).

Dacă dvs. nu urmați instrucțiunile menționate anterior, atunci dvs. comiteți o infracțiune și veți fi arestat de către funcționarului de cercetare extraordinară și ulterior predat la poliție! În plus, Rijkswaterstaat va apela la o companie de tractare auto pentru a deplasa autovehiculul de la fața locului pe cheltuiala dumneavoastră.

De asemenea, aveți dreptul la un avocat (pe propria cheltuială) . Doriți să indicați dacă doriți/ nu doriți să apelați la un avocat? Nu sunteți obligat să răspundeți. Indicați dacă doriți sau nu să faceți o declarație .

În termen de câteva săptămâni veți primi un formular de ordin de plată pe care trebuie să îl plătiți, astfel fiind soluționată această încălcare. Pe verso sau pe anexele atașate puteți vizualiza procedura, pentru o eventuală contestație.

Cu stimă,

MINISTRUL INFRASTRUCTURII ȘI A APELOR

În numele acestuia,
Directorul de Trafic Ruter și Gospodărire a Apelor,

Ir, K. Visser